



Московская обл., Чеховский район, дер. Чепелево

Правлению СНТ «Медик»

Уважаемое Правление СНТ «Медик»!

Благодарю вас за направленное в мой адрес обращение. В первую очередь, благодарю потому, что ваше официальное обращение однозначно дезавуирует полученное мною ранее письмо с угрозами в адрес прав садоводов СНТ «Мичуринец», подписанное инициалами и фамилией вашего председателя. На странности того письма и опасность его содержания я ранее обращал внимание садоводов нашего товарищества в публикации на официальном сайте нашего СНТ. Я искренне рад, что позиция Правления СНТ «Медик», высказанная в официальном обращении Правления, отличается в лучшую сторону от явно враждебной по отношению к нашему товариществу позиции, изложенной в вышеупомянутом странном письме. Далее я хотел бы остановиться на отдельных частях вашей позиции, изложенной в вашем обращении.

В начале своего обращения вы используете слово «якобы» два раза:

«... якобы от Председателя Правления СНТ «Медик» Сухановой Т.А.»

«... якобы пришло письмо от Сухановой Т.А.»

04.05.2020 года на почту СНТ «Мичуринец» ГУВД г. Москвы не «якобы пришло», а **действительно пришло** письмо, где в электронном адресе отправителя обозначено: «Татьяна Суханова" tatianasa02051973@gmail.com». И подписано данное письмо не «якобы Сухановой Т.А.», а на самом деле так и подписано: **Суханова Т.А.**

Мне не известны правила оформления и отправки писем, принятые в СНТ «Медик». Ранее письма от вашего СНТ по электронной почте в адрес СНТ «Мичуринец» ГУВД г. Москвы не поступали. Получив данное письмо с ФИО вашего председателя в качестве подписи, я не считал необходимым проверять степень подлинности адреса электронной почты. Еще раз подчеркиваю, я очень рад, что ваша председатель не писала того злосчастного письма. И что написанный в рассматриваемом первоначальном письме (цитирую ваше обращение) «откровенный бред» не имеет под собой никаких оснований. Рад, что все это оказалось лишь гнусной провокацией. И при этом очень хотелось бы узнать, чьих рук это дело, и какую цель тот человек преследовал.

Определения «обличительный памфлет» и «сатирическое эссе» в адрес моего ответного письма, содержавшего только вопросы и просьбу разъяснить реальное положение дел, скорее подходит под первоначальное письмо — слава Богу, как Вы пишете, созданное не вашим председателем. Также отмечу, что целью публикации на сайте СНТ «Мичуринец» ГУВД г. Москвы как пришедшего в мой адрес странного письма за подписью Сухановой Т.А., так и направленного автору письма моего ответа было исключительно информирование садоводов.

Вы обвиняете меня в провокационной позиции. Странно это слышать, если учесть, что речь идет лишь об ответе на странное письмо, подписанное Сухановой Т.А. И что ответ содержит лишь просьбы об информации.

В последнем абзаце вашего обращения вы настойчиво рекомендуете мне тщательно проверять источники информации. Я бы, со своей стороны, хотел бы настойчиво порекомендовать вам найти того человека, который затеял всю эту склоку, используя в своем странном письме в адрес СНТ «Мичуринец» ГУВД г. Москвы имя председателя Правления СНТ «Медик».

В заключении — прежде, чем констатировать чью-либо нечистоплотность, еще раз призываю Правление СНТ «Медик» вернуться к причине, приведшей к этому (я все же хочу надеяться) недоразумению. Призываю вас также с этой причиной в СНТ «Медик» досконально и самостоятельно разобраться и информировать нас о результатах.

На этом предлагаю считать инцидент исчерпанным.

Председатель Правления
СНТ «Мичуринец» ГУВД г. Москвы

В. Л. Алакшин





05 мая 2020 г.